
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

          

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
Αθήνα, 15/12/2020 

Του:     Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
 
ΠΡΟΣ:  Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

                  
 
ΘΕΜΑ:  «Βανδαλισμοί στο 5ο και στο 12ο Δημοτικό σχολείο Αγρινίου»  
 
 
Κυρία και κύριοι Υπουργοί, 
 
όπως μας αναφέρουν μαθητές και δάσκαλοι των άνω σχολείων στο Αγρίνιο, οι βανδαλισμοί 
που προκαλούνται στα σχολεία τους αποτελεί μείζον θέμα. Μετά το 5ο Δημοτικό σχολείο 
της πόλης, έρχεται στη δημοσιότητα και η κατάσταση στο 12ο Δημοτικό σχολείο, με τις 
καταγγελίες να κάνουν λόγο για παραβατικά φαινόμενα, αλλά και για αδράνεια εκ μέρους 
των αρμοδίων. Συγκεκριμένα, το 12ο Δημοτικό σχολείο του Αγρινίου, σχεδόν κάθε 
εβδομάδα, αντιμετωπίζει τις φθορές που προκαλούνται από εξωσχολικούς, τις ώρες μη 
λειτουργίας του. Συγκεκριμένη ομάδα ατόμων, όπως μας αναφέρουν, εκμεταλλευόμενη τη 
μη φύλαξη του σχολικού κτηρίου και την έλλειψη φωτισμού, εισέρχεται στο χώρο του 
σχολείου, προκαλώντας ζημιές, τόσο στο προαύλιο, όσο και στον εσωτερικό του χώρο. 
Επειδή ο χώρος του σχολείου, ως πηγή μόρφωσης και καλλιέργειας της Παιδείας είναι 
ιερός, κρίνεται αναγκαίο, το να ληφθούν, όσο πιο άμεσα, μέτρα προς αντιμετώπιση της 
θλιβερής αυτής κατάστασης, που τείνει να εξελιχθεί σε καθεστώς. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

1. Προτίθεσθε να λάβετε την απαραίτητη μέριμνα αστυνόμευσης, προκειμένου να 
αποτρέψετε τις καταστροφές, που συντελούνται σχεδόν καθημερινά στα ανωτέρω Σχολικά 
συγκροτήματα Αγρινίου, που πέραν από την καταστροφή της ελληνικής δημόσιας 
περιουσίας, θέτουν σε κίνδυνο την δημόσια Υγιεινή και Ασφάλεια; 
 

2. Προτίθεσθε να συνδράμετε το Δήμο Αγρινίου, ώστε να αποκατασταθούν άμεσα οι όποιες 
υλικές ζημιές έχουν προκύψει στα ανωτέρω σχολικά συγκροτήματα;   
 
 
Ο Ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
https://www.agrinionews.gr/agrinio-monimos-vandalismoi-12o-dimotiko-parapona-tin-
adraneia-dimoy/  
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